

Press Release

1555 S. Raisinville Road Monroe, MI 48161-9746 www.monroeccc.edu/foundation Contact:

Joe Verkennes Director of Marketing (734) 384-4207

March 30, 2017

FOR IMMEDIATE RELEASE

THE FOUNDATION AT MCCC AWARDS THE MONROE COUNTY EXCHANGE CLUB SCHOLARSHIP

MONROE, Mich. – The Foundation at Monroe County Community College has awarded the Monroe County Exchange Club Scholarship to **Katie McHugh**, of Monroe. The \$1,250 scholarship is to be used for tuition, books, and fees.



McHugh, a 2017 Monroe High School graduate, is pursuing a career in the Registered Nursing Program at MCCC. She is a volunteer at her church's soup kitchen. She is the daughter of David McHugh, Sr. and Judy McHugh and sister to David and Thomas.

To be eligible for this scholarship, a student must be a resident of Monroe County, and a graduate of Ida High School, Jefferson High School, Monroe High School, or St. Mary Catholic Central High School.

Additional consideration will be given to students with financial need and student participants of the Monroe Exchange Club Junior Exchange Program. For more information on available scholarships and financial aid, please contact the MCCC Financial Aid Office at (734) 384-4135. If you are interested in information about funding a scholarship, contact The Foundation at MCCC at (734) 384-4214.